
VÝSLEDKY DOTÁZNÍKŮ PRO RODIČE 

V průběhu března jsme zveřejnili dotazník, zaměřující se na spokojenost rodičů a dětí 

s chodem MŠ, stravováním, akcemi. Tyto informace jsou pro nás důležité vzhledem k dalšímu 

směřování školky. 

Do dotazníkového šetření se zapojilo celkem 51 rodičů, což je téměř polovina zapsaných dětí. 

Největší zastoupení bylo rodičů z Kočičkové třídy – 12, dále 11 ze Srdíčkové a Stromečkové 

třídy, následně 10 ze Sluníčkové a 7 z Heřmánkové třídy. 

 

Na otázku, zda je dítě v MŠ spokojené odpověděla drtivá většina rodičů, že ano. Pouze 2 děti 

částečně. 

 

Zda jsou rodiče spokojeni s péčí o dítě posuzovali na škále 1- Naprosto až 5 – Vůbec. Nejvíce bylo 

zastoupena 1 – Naprosto, 3 rodiče ohodnotili na č.2 a 2 rodiče zvolili průměr. 

 



Na otázku, jak vnímáte spolupráci mezi třídními učitelkami reagovali rodiče velmi pozitivně. Opět 

proběhlo hlasování na škále 1 – jsem velmi spokojen až 5 – vůbec nejsem spokojen. Výsledky jsou velice 

pozitivní – pouze v 6 případech, se vyskytuje č. 2, které je tako na pozitivní straně škály. 

 

Ohledně přístupu ze strany vedení školy hlasovalo 45 rodičů na stupeň 1 – velmi kladně, následně 4 na 

stupeň 2 a 2 rodiče zvolili neutrální 3. stupeň. Škála byla stanovena na 1 – velmi kladně po 5 – 

negativně. 

 

Další otázky se zaměřovaly na akce pro děti. Nejprve nás zajímala pestrost a obecné vnímání akcí ze 

strany rodičů. Hodnotili na škále 1–z akcí jsme nadšení, líbí se nám jejich výběr až po 5 – akce se nám 

nelíbí, změnil bych jejich výběr. 41 rodičů uvedlo stupeň 1 a zbylých 10 hodnotilo na stupeň 2 nebo 

neutrální 3. 

 



Další klíčová byla četnost akcí – hodnoceno na škále 1 – akcí by mohlo být ještě více až 5 – akcí je příliš, 

přičemž 3 je že počet akcí nám vyhovuje tak, jak je. Většina rodičů uvedla, že četnost akcí jim vyhovuje, 

12 rodičů se přiklonilo k tomu, že by akcí mohlo být i více.  

 

Vzhledem k tomu, že klima v MŠ je pro nás důležité, zajímal nás také pohled rodičů ohledně klimatu. 

Rodiče hodnotili na škále 1- příjemné, přátelské až 5 – nepříjemné, nepřátelské. Nejvíce byl opět 

zastoupen stupeň 1 – 44 rodiči, někteří hlasovali pro stupeň 2 a neutrální stupeň 3 byl zastoupen pouze 

1x. 

 

Zajímali jsme se také o školní stravování, které se ve školce snažíme držet na velmi dobré úrovni – 

ostatně svědčí o tom také pravidelné fronty na přidání. Většina rodičů (35) hodnotila na stupeň 1 – 

velmi dobré, dalších 14 rodičů zvolilo stupeň 2 a jednou byl zastoupen stupeň 3 a 4. 

 

 



Na otázku ohledně vybavení, oprav a investicí většina rodičů také reaguje velmi kladně. Pouze 6x je 

zastoupen stupeň 2 a 1x neutrální stupeň 3. 

 

Mezi informační kanály, které v MŠ využíváme patří webové stránky, aplikace Twigsee, Google 

kalendář a nástěnky. Usilujeme o to, aby rodiče měli přehled, co děti v měsíci čeká – viz měsíční rozpisy 

na webových stránkách a nástěnkách tříd. Paní učitelky nově také předávají informace virtuální cestou 

skrze aplikaci Twigsee. Interní informace rodiče naleznou v aplikaci, ale vzhledem k prezentaci školy je 

pro nás také důležitý web školy. 

Ohledně informovanosti je opět 44 rodičů spokojeno zcela a oceňují komunikační kanály 6 rodičů opět 

zvolilo stupeň 2 a 1 zvolil stupeň 4. Budeme moc rádi, pokud se nám tento rodič ozve s praktickými 

tipy, jak informovanost vylepšit. Ve formuláři jsme je bohužel v prostoru pro doplnění neviděli. 

 

Zpětnou vazbu ohledně pokroků a chování dítěte hodnotila opět většina rodičů jako dostatečnou, 

jsou zcela spokojení. 5 rodičů zvolilo stupeň 2 a 2 rodiče neutrální stupeň 3. 

 



Vzkazy na závěr 😊 

Jsme rádi, že jste s aplikací spokojeni. Ohledně fotek bylo zveřejněno, že jsou dostupné v MŠ a 

prosíme o vyzvednutí do 3 dnů, což považujeme za optimální. Za další případné tipy děkujeme a 

pokusíme se na tom zapracovat. 

Mnohokrát děkujeme za krásné zprávy, které s radostí předáme třídním učitelkám 

 

 


